
 Certification PIX prévue le mardi 3 décembre matin

sur l'horaire des TP de physique

pourje 26.23 26.24

Samedi math en B 17

Calendrier des concours

car Tu Xu

annulateurde u donc Sp u C ravis de 01

donc qn est mitaine de degré n avec Oseuleracine

don c'est

dan 6 doncdam IR



1 1 n
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donc ne est trigonalisable

et Sp u up de Xu1 104
On suppure en trigonalisalle et Sp a 401

duc B boue de E tg
Marlu B T
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par le th de Cayley
Hamilton n 0

donc un est nilpotent
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X 1 et 21 sont premiers entre eux

Par le leurredenoyaux
Ver X 112 A Ken X 2 A

Ver X 1 2 A1

à Ver A I Vien A 21

Ver A1

Ver Omar

parCayleyHouillon

Mz IR



lorsqueXuestscindé

Rung Exful Ken u Ide

C Keeler AIDE Ny u

si Xuest scindé

Pree Enfui C Ni en oui

Ni u Ker Ide

u Ide est un polynôme de u

dons commute avec u

donc Ken en AIME stallepar un

On peut dans définir l'endomorphinn induit

un Natu Natal

a 1 un

On saitque X X est annulateurde

my car xE Natal

u AIDE n 0



et même ex Idn est nilpotent

donc up Ida est trigonalisable et

Oest sa seule up duc

Xu X 1
dinde

on Xx I Xu _x

où QUI 0

donc dim Nx mi

on a Xu Ispa X x

le X X sont premier entre eux donc

par le leur ds noyaux

Ver Aulu
pu

Ver La Ide

E vu o

CayleyHamilton pay
Ni a

dim E n Espn ma parcequ a scindé

et

m di A Espn di Ni

Espn d dimNd 0 par différence



Some ville de tenues positifs

dans Esp a mi dim Ni

CI clim Nx mi

On a vu Xu X.x

X X

Àretenir

Nx ul est stalls par ce

dim Nx u vult de d dan Xu

On a vu en passant son réseue qu a scindé

E Ni u

ESplu



blocs diagonaux di Imi

Preece Pour toute up Ai Nai est stablepar un

on défait udi lendanophie induit parer
On a vu

Rupe X X scindé

donc up trigonalisalli Bi bon de Nii

tg
Mat ex Bi n

10
Ai

E Ê NA par le leur ds noyaux



donc par concaténation de boues

B Bn Br ban de E

et

main Hud

o 7
ËIÀ

On a ausi trigondiré u

Ring On a donc une façon pratique de trigonaliser

On identifie chq NA n On trigonchise

l'endonoyhui induit en proposant un bore

adaptée parexmple un bar où la

matrice un Idm est



ad àE Nxlu FEE
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Soit Bi bar de Nii B Bn Br

tue de E

Mat ux Bi di Imi Ri

Car mi di Ida est nilpotente


